

掀起全民健身热潮

公益体彩助力点亮健康中国



在第12个“全民健身日”到来之前,从6月6日至8月8日,赋能体彩实体店,一场丰富多彩的“线上+线下”全民健身活动,助力全民“动起来、秀起来”,点亮你我的城市,点亮健康中国,服务健康中国战略、助力体育强国建设,为全社会燃动活力加油,为全中国向上向善添彩。

燃起来! 运动打卡点亮健康城市

“虽说健身是个人的事情,但如果能有人一起相互打卡‘监督’,确实会更有动力。”在过去的几个月里,全国各地体彩相继推出了丰富多彩的“云健身”活动,不断为大家送去健康。眼下,在线上运动打卡,已经成为很多人每一天的必修课。

本次活动基于眼下最新最时尚的“云健身”趋势,依托体彩官方微信小程序,推出了“点亮健康中国”互动活动。活动将线上线下相结合,将体彩实体店与运动健

身紧密关联,设置了有趣、互动的游戏形式和多元、便捷的参与方式,邀请爱运动的你走进体彩实体店一起来健身。线下运动健身、线上打卡抽取奖品,还可以为点亮你的城市助力,为身边的城市健康增色,为健康中国添彩。

据了解,被点亮的健康中国地图将是一张以手绘方式精彩呈现的有故事的地图,不仅绘制了各地地标性建筑,还增添了不同地域的文化元素,通过更具人文内涵与亲和力的空间表现手

法,在立体视角中呈现出每个城市独有的文化魅力和个性色彩。期待爱运动的你来点亮健康中国地图,一起完成有温度的城市故事。

“点亮健康城市 battle 一触即发”,你爱运动吗?你想参与吗?你想为点亮自己所在的城市助力吗?那么,就请在这个六月走进体彩实体店,一起寻找健康与美好,为健康中国地图增添健康色彩,用实际行动点亮健康中国吧!

动起来! 体彩实体店设置运动角

体彩实体店是体育彩票服务民生的一线窗口,也是体彩公益宣传的前沿阵地,还是筹集体彩公益金的一线阵地,但是在体彩实体店踢毽子、跳绳、颠球……你以前体验过吗?

本次活动中,体彩实体店将充分发挥社交和便民服务属性,以每周玩转一种运动项目为切入点,在店内设立妙趣横生的

“运动角”,各省市还将根据当地独具特色的运动项目和元素,设置符合当地群众喜爱的乡风民俗趣味运动,走进店内就可进行体育运动。

同时,为了对大家进行科学、规范和专业的运动指导,中国体育彩票还邀请了中国体育科学学会专业指导员录制了适合跟学的运动指导视频,并在体

彩实体店进行播放,助力全民科学健身。

一条条健身路径、一座座体育场馆、一场场公益活动、一张张受益人的笑脸,记录并见证着中国体育彩票的公益足迹。本次全民健身热潮中,体彩实体店“运动角”将犹如一束温暖之光洒落在全国各地的街头巷尾,让更多的人感受到这份温暖。

益起来! 体彩为健康中国添活力

中国体育彩票自全国统一发行26年以来,一直不遗余力地支持全民健身事业发展,为健康中国增添活力。仅自2011年至2018年,就有逾156亿元体彩公益金支持全民健身,主要用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织建设和全民健身活动,以及开展全民健身法规、科研宣传等工作。

从各地修建体育场馆、体育公园、健身广场,到各地举办“体彩杯”赛事;从支持培训社会指

导员,到建设全民健身管理队伍;从青少年到老年人,从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金在社会各个角落支持全民健身的身影。

全民健身已经成为当代人民生活必不可少的生活方式,越来越多的人将更多的精力投入到健身运动中去,这些“家门口”的活动和运动器材为社区居民带来了更多的生活幸福感和满足感。从头发花白的老年人,到体格强健的中年人,再到朝气蓬勃的年轻人

都在充分享受着体彩公益金捐建的健身器材给他们带来的快乐。

公益如春雨,润物细无声。体彩公益犹如一股涓涓细流,源源不断地浇灌长满青苗的土地,日复一日,年复一年。

燃起来,动起来,益起来!六月是怦然心动的季节,也是拥抱健康的季节,欢迎你走进体彩实体店,参与全民健身打卡活动,点亮你的城市,点亮健康中国,我们不见不散!

(石涛)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

信州体彩官方微信平台

大乐透 20047 期推荐: 小号强势 奇数反弹

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注70—100之间。奇数反弹,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:2:1。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双奇组合。

七星彩 20048 期推荐: 小号反弹 奇数占优

本期复式推荐:913-108-233-590-227-187-031。
二码:91-10-23-59-27-18-03。
单码:9-1-2-5-2-1-0。

首次购买彩票 男子即中大奖

英国男子西蒙·沃杜普第一次购买“欧洲百万”彩票,就中得100万英镑(约合891万元人民币)奖金。他打算投身房地产开发行业,圆自己多年梦想。

沃杜普现年31岁,当过电工,是名单身父亲,与女儿住在考文垂。英国《镜报》6月1日报道,沃杜普5月19日经由英国国家彩票发行公司网站购买两张“欧洲百万”彩票,共花费5英镑(44.6元人民币),没想到中了大奖。

“欧洲百万”是一支由欧洲多国联合发行的乐透型彩票,以高额奖金著称。沃杜普说:“那天我回到家,查看我在英国国家彩票发行公司网站上的账户,发现还剩5英镑……看到能买两张彩票,于是就买了。直到第二天早上,我才又想起这件事。早上7点我起来等快递,8点半左右看了一眼手机,发现上面有一条来自国家彩票发行公司的信息。我猜到是自己中奖,但完全没想到中了100万英镑奖金。直到后来我给国家彩票发行公司热线打电话,才相信这是真的。”沃杜普说,他把中奖的事首先告诉10岁的女儿,然后是其他亲人。因健康原因,沃杜普从去年夏天就没再工作。中了这笔奖金,他打算投身房地产开发业,因为那是他一直以来的梦想。他还打算今后带女儿出国旅行。

(据新华社)

外域“彩”风